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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DESIDÉRIO
CNPJ n° 42.752.600/0001-56

EXTRATO  DE  ATA  DA  9ª  SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA,  DO  3º  PERÍODO
LEGISLATIVO DE 2023, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA, DA
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DESIDÉRIO, REALIZADA NO DIA 28.09.2023, ÀS
9H, NO PLENÁRIO CELSO BARBOSA.

Presidente: Gerson de Carvalho Pereira
Vice-Presidente: Acácio Givanno de Oliveira
Primeiro -Secretário: Sebastião Teixeira de Araújo 
Segundo-Secretário: Erasmo de Carvalho Filho
Diretora de Plenário: Stenia Nunes Maciel de Oliveira Araújo

REGISTRO DE PRESENÇA DOS VEREADORES: Gerson de Carvalho Pereira, Acácio
Givanno de Oliveira, Erasmo de Carvalho Filho, Joacy  Ferreira de Carvalho, João
Neres de Carvalho Filho, Jorge Cavalcante de Souza, Paulo Luciano dos Santos
Oliveira Rocha, Cleusnélio da Silva Santana, Marusan Ferreira Lima dos Anjos,
Devanir  Rodrigues  Figueira  e  Jair  Lisboa  de  Souza,  com  presença  de  forma
remota  do  vereador  Jânio  de  Carvalho  Nunes,  com  ausência  justificada  do
Vereador Sebastião Teixeira de Araújo.
Registro  de  Presença  do  Procurador  Jurídico  da  Câmara,  Dr.  André  Luiz  de
Carvalho Coité e do Consultor Jurídico, Dr. João Roberth Coimbra Xavier.

PEQUENO EXPEDIENTE (ART. 74, REGIMENTO INTERNO):  Leitura das matérias
do  Expediente  Diversos,  apresentando  aos  nobres  Vereadores  a  seguinte
proposição  e  documentos  com  registro  na  Secretaria  da  Câmara  e  parecer
jurídico e das Comissões de Mérito:  Projeto de Lei nº 19/2023, de autoria do
Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder ao
Orçamento Fiscal e da Seguridade Social do Município de São Desidério para o
exercício financeiro de 2023, a abertura de Crédito Adicional Especial no valor
de R$ 329.181,73 (trezentos e vinte e nove mil, cento e oitenta e um reais e
setenta e três centavos), na forma que indica e dá outras providências.

GRANDE  EXPEDIENTE  (ART.  75,  REGIMENTO  INTERNO): Inscrição  dos
Vereadores:   Gerson de Carvalho Pereira, Acácio Givanno de Oliveira, Erasmo
de Carvalho Filho, Joacy  Ferreira de Carvalho, João Neres de Carvalho Filho,
Jorge Cavalcante de Souza, Paulo Luciano dos Santos Oliveira Rocha, Cleusnélio
da Silva Santana, Marusan Ferreira Lima dos Anjos, Devanir Rodrigues Figueira e
Jair Lisboa de Souza.

ORDEM DO DIA (ART. 76, REGIMENTO INTERNO): Aprovação por unanimidade
em  única discussão e votação do Projeto de Lei  nº 19/2023,  de autoria do

Av. ACM 191, Felisberto F. dos Santos, Prédio José Rodrigues de Carvalho, São Desidério/BA 
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Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder ao
Orçamento Fiscal e da Seguridade Social do Município de São Desidério para o
exercício financeiro de 2023, a abertura de Crédito Adicional Especial no valor
de R$ 329.181,73 (trezentos e vinte e nove mil, cento e oitenta e um reais e
setenta e três centavos), na forma que indica e dá outras providências.

COMUNICAÇÕES  PARLAMENTARES  (ART.  79,  REGIMENTO  INTERNO):  Sem
inscritos. Convocação para a sessão ordinária do dia 02 de outubro de 2023, no
Plenário Celso Barbosa.
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